

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Соціальна педагогіка»

другого (магістерського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 231 Соціальна робота

галузі знань 23 Соціальна робота

Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника

Рецензована освітньо-професійна програма «Соціальна педагогіка» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота галузі знань 23 Соціальна робота оновлена робочою групою кафедри соціальної педагогіки та соціальної роботи у співпраці зі стейкхолдерами, представниками академічної спільноти, здобувачами вищої освіти відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти України для другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна робота та змін до нього згідно наказу МОН України № 1583 від 29.12.2024 р.

Кафедра соціальної педагогіки та соціальної роботи має багаторічний досвід підготовки фахівців, якісний професорсько-викладацький склад, відповідну сучасним вимогам матеріально-технічне забезпечення. Науково-педагогічні працівники кафедри здійснюють фахову підготовку на засадах тісної співпраці з роботодавцями, враховуючи попит на ринку праці Прикарпаття, зважаючи на потреби та інтереси здобувачів вищої освіти.

Аналіз освітньої програми дає підстави стверджувати, що вона у повному обсязі підпорядкована меті: формування у здобувачів загальних і фахових компетентностей для успішної реалізації науково-дослідних, управлінських та прикладних завдань соціальної роботи та соціально-педагогічної діяльності у процесі взаємодії з різними категоріями клієнтів яким потрібна допомога. підтримка й захист, соціальне виховання. Чітко й логічно відтворено предметну область – об'єкти вивчення, цілі навчання, теоретичний зміст предметної області, методи, методики та технології, інструменти та обладнання.

Позитивним є застосування сучасних підходів до підготовки фахівців з дошкільної освіти, що відображено у змісті навчальних курсів: «Психологія

вищої школи», «Сучасні інформаційні технології в освіті й науці», «Актуальні проблеми соціальної роботи і соціальної педагогіки», «Методологія і технологія наукових досліджень», «Методика викладання соціально-педагогічних дисциплін», «Проектування в соціально-педагогічній сфері» та ін. Посилено професійно-практичну підготовку здобувачів освіти через практичне спрямування фахових дисциплін. До переваг освітньо-професійної програми «Соціальна педагогіка» відносимо її академічну та прикладну орієнтацію; застосування системного підходу до оцінювання навчальних досягнень здобувачів; орієнтованість на прикладний регіональний аспект; узгодженість компонентів освітньо-професійної програми зі структурою навчального плану.

Рекомендуємо звернути увагу на збільшення можливості академічної мобільності магістрантів, з метою чого ефективніше використовувати угоди ПНУ з університетами-партнерами за кордоном.

Загалом, програма складена з дотриманням чинних вимог до структурування, відповідності загальних і спеціальних (фахових) компетентностей програмним результатам навчання, що дає змогу рекомендувати її для підготовки фахівців спеціальності 231 Соціальна робота.

Рецензент:

директор ліцею № 23 імені Романа Гурика

Івано-Франківської міської ради



Микола ВАСИЛИК

08.03.2024